Título del resumen
Nombre1 Apellido1s Apellido12, Nombre2 Apellido22 Apellido22 

(cuando los autores pertenezcan a la misma organización)
Departamento, Centro docente, Empresa, etc
Nombre 3 Apellido 31 Apellido 32
(cuando los autores pertenezcan a organizaciones diferentes)

Departamento, Centro docente, Empresa, etc 

correoeletronico@correoelectronico.com

Palabras clave: cinco palabras clave que identifiquen el artículo
Este es el documento que describe la presentación de las propuestas de resúmenes para el III Congreso Internacional de Ingeniería Civil Galicia-Norte de Portugal. Conservación y gestión de la obra pública. Ciudad y Territorio, que se celebrará en Vigo los días 19 y 20 de octubre de 2017.

Puede sobreescribir directamente sobre este texto y si prefiere trasladar información desde otro, ha de hacerlo mediante la opción de Pegado especial>Texto sin formato, para que no se modifiquen los estilos predefinidos. En cualquier caso, NO ENVÍEN NADA MAQUETADO.
El correo electrónico indicado en la presentación de este texto será el utilizado para la comunicación con el/los autores.
En caso de que sea necesario introducir fórmulas, éstas podrán incorporarse al texto sin numeración, pero centradas: 
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Las imágenes, gráficos, figuras, etc, se enviarán en archivos aparte, a 300 ppp y con peso mínimo de 1 Mega. NO SE ADMITIRÁN imágenes web, ni de calidad inferior a la indicada. El pie de foto se enviará en otro documento, haciendo corresponder el nombre o número de la imagen con la descripción.
En caso de que incluyan logos, deben remitirlos en formato vectorial (.eps, .adobe illustrator, .ai)
El nombre de este archivo debe permitir identificar el grupo de trabajo (I. Transporte, II. Medio Ambiente o III. Espacio público ciudadano) y su autor/es. Se propone el siguiente esquema:
I.XXX.PGJ-FGM.doc (que correspondería a un resumen para el grupo de trabajo I, titulado XXX, presentado por dos personas cuyas iniciales son "PGJ" y "FJM"). 

En el caso de que el/los autor/es presente varios resúmenes para el mismo grupo de trabajo, los archivos llevarán una numeración consecutiva (por ejemplo: I.PGJ-FGM1.doc, I.PGJ-FGM2.doc)

Si quiere incluir referencias, por favor utilice el modelo indicado al final de este texto.

Importante: El resumen completo no debe exceder de 1300 caracteres con espacios
Referencias

[1]
A. Autor. Referencia a una publicación, artículo, etc, Revista de Obras Públicas, núm. xxx (año xxxx), pag. yy-zz
_1413714435.unknown

