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ALCALDÍA
Negreira destaca que la movilidad es una prioridad para el Ayuntamiento y urge a Fomento a terminar la tercera ronda 
· “En el tramo entre As Lonzas y A Zapateira, más del 80% de la inversión está pendiente y sin presupuestar”, advierte 
· El alcalde defiende que el Gobierno local evitará las “improvisaciones” e incorporará “lo mejor” del carril bus y descartará “lo peor” 
A Coruña, 22 de septiembre de 2011.- “La movilidad es un problema clave, que sienten los ciudadanos. Estamos en un momento crucial, pendientes de la tercera ronda: en el tramo entre As Lonzas y A Zapateira, más del 80% de la inversión está pendiente y sin presupuestar”, ha lamentado esta mañana el alcalde, Carlos Negreira, tras asistir a los premios del Concurso de Ideas sobre Movilidad organizado por el Ayuntamiento y el Colegio de Ingenieros de Caminos de Galicia. El regidor ha asegurado que el Gobierno municipal trabaja en una solución que incorpore “lo mejor” y descarte “lo peor” del carril bus, con el compromiso de mantener las frecuencias y de que A Coruña forme parte de la lista española de “ciudades inteligentes”.
El alcalde mostró su preocupación por los retrasos en las obras del tramo de la tercera ronda entre As Lonzas y A Zapateira y que dependen del Ministerio de Fomento. “La obra lleva parada desde junio. Cada día de retraso es un día más en el que los coruñeses tenemos que pagar peaje si venimos de Madrid, que tenemos que sufrir atascos y que seguramente signifique perder generación de empleo, porque las infraestructuras son la antesala de la actividad económica”, afirmó Carlos Negreira.

La situación es muy diferente en el caso del trazado de la tercera ronda que construye la Xunta. El Ayuntamiento ha puesto a disposición de la administración gallega los terrenos para el enlace de As Rañas, que empezará a ejecutarse en la primera quincena de octubre y estará terminado en 2012. La Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas también tiene el compromiso de abrir al tráfico antes de final de año el tramo entre la ronda de Outeiro y la avenida de Arteixo. 

Carlos Negreira destacó que la movilidad es una de las grandes prioridades del nuevo equipo de gobierno y defendió que la supresión del carril bus, fijada para finales de este año, se basará en un estudio serio y riguroso que evite las “improvisaciones” del pasado. “Queremos que la ciudad esté en el siglo XXI e incorpore las grandes ventajas y no los graves defectos que tenía el carril bus. Las aletas de tiburón pertenecen a la Edad de Piedra, buscamos una propuesta más inteligente”, aclaró.
Durante su visita al Colegio de Ingenieros de Caminos, el alcalde quiso agradecer la colaboración de esta entidad y subrayar el compromiso del Gobierno municipal de contar con la sociedad en el futuro de la ciudad. “La inteligencia no está solo en María Pita, sino también en los ciudadanos”, añadió Negreira. En este sentido, recordó la firma de dos convenios -tanto con el Colegio de Ingenieros de Caminos como con el Colegio de Arquitectos- para seguir en el “buen camino de planificar el territorio y mejorar el urbanismo”.
El alcalde coruñés aprovechó la ocasión para destacar que la vuelta de Unión Fenosa también supone un “éxito”, ya que regresa para facturar 500 millones de euros y con una inversión de 1.800 millones hasta 2019 y la creación de cerca de 2.000 puestos de trabajo.
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